МБОУ «Лебяжьевская средняя общеобразовательная школа»

Скокова Светлана Анатольевна, учитель начальных классов.

Класс – 4

Внеклассное мероприятие

Тема: «Во славу Родины поём!»

Тип: Сценарий конкурса военно-патриотической песни

Ход мероприятия

Звучит колокольный перезвон

Ведущий 1: Ах, Россия моя, где слова отыскать, Чтобы в песне моей о тебе рассказать: О ромашках, озерах, бескрайних лесах, О полях, о просторах, о светлых мечтах! Ведущий 2И о том, как крепилась, покуда беда,

И о том, как гордилась сынами всегда. Так звучи, моя песня, звучи же сильней

О России, о Родине милой моей!

Ведущий 3: Здравствуйте, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас в стенах нашей школы на конкурсе патриотической песни: «Во славу Родины поём!». Сегодня в этом зале прозвучат песни самые разные, но все они объединены общей темой — это песни о Родине, о её отважных сыновьях и о Великой победе!

Ведущий 1: Оценивать выступления сегодня будут члены очень серьёзного и внимательного жюри:

(представление членов жюри)

Ведущий 2: Приближается праздник, который в нашей стране имеет особое значение – День Победы в Великой Отечественной войне. В этот день многие выходят на праздничный парад пелыми семьями.

И открывают нашу конкурсную программу первоклассники с песней «Сегодня с дедом иду на парад»

Выступление 1»б» класса

Ведущий 1:Мы не видели этих страшных дней войны, не слышали звуков разрывающихся снарядов, не терпели голод и лишения, принесённые фашизмом. Но целое поколение росло в таких нечеловеческих, разрушительных условиях. С песней «Дети войны» приглашаем коллектив второго класса.

Выступление 2»А» класса

Ведущий 2: Выросли дети войны. Стали учителями и инженерами, колхозниками и мореплавателями, врачами и пилотами. Пережившие в детстве войну, они старались брать от взрослой жизни всё и никогда не унывали. Песню «Главное, ребята, сердцем не стареть

Выступление 2»А» класса

Ведущий 1:Следующая песня, которая прозвучит, посвящена Дню Победы. Она так и называется – «9 мая». Приглашаем коллектив четвёртого класса.

Выступление 4 класса

Ведущий 2: Песню «В путь», после выхода на экраны кинофильма «Максим Перепелица», сразу запела вся армия. В ней были полностью соблюдены признаки армейского походного марша: ровность и чёткость поступи, настроение решительности и удали. И в то же время была в ней и задумчивость, и лирическое чувство. Её полюбили в армии: она не только помогала

«печатать» шаг, но и многое говорила солдатскому сердцу. Сегодня песню исполняттретиклассники. Встречаем!

Выступление 3»б»класса

Ведущий 1:Когда началась война, большинство мужского населения нашей страны было призвано в ряды Советской армии. Защищать Родину отправлялись и совсем ещё молодые ребята. Песню «Солдат молоденький» исполняет коллектив 4»б» класса.

Ведущий 1:Как бы давно не отгремели залпы той войны, память о ней будет жить вечно. В исполнении

Ведущий 2: Россия – страна несметных природных богатств и необъятных просторов. Страна стойких духом и добрых людей. Страна, которую мы любим и чтим. С песней «Россия» выступает коллектив 4 «А»класса.

Выступление 4»А»класса

Ведущий 2: Эту песню знают все!Во время Великой Отечественной войны она пользовалась такой популярностью, что стала неформальным символом периода тяжёлых испытаний для нашей страны. Текст композиции фольклорно переделывался по разным сюжетным направлениям. После войны исследователями было собрано более ста переделок легендарной песни. Но мы сегодня услышим авторский вариант. Завершают нашу конкурсную программу учащиеся 4»В» класса с песней «Катюша».

Ведущий 1:Сейчас мы предоставим жюри возможность посовещаться.

Оглашение результатов конкурса членами жюри

Ведущий 2: Поздравляем всех победителей и призёров конкурса!

Ведущий 1:Поздравляем всех с днём Победы в Великой Отечественной войне!